

R32C/100シリーズ用 E8aエミュレータ ユーザズマニュアル 別冊 訂正のお知らせ

R32C/100シリーズ用 E8aエミュレータ ユーザズマニュアル 別冊の誤記訂正を連絡します。

1. 該当ドキュメント

E8aエミュレータ ユーザズマニュアル別冊
M16Cファミリ R32C/100シリーズ 接続時の注意事項

ドキュメントNo. : RJJ10J2232-0100 (Rev.1.00)

RJJ10J2232-0200 (Rev.2.00)

RJJ10J2232-0201 (Rev.2.01)

RJJ10J2232-0300 (Rev.3.00)

RJJ10J2232-0400 (Rev.4.00)

RJJ10J2232-0500 (Rev.5.00)

RJJ10J2232-0600 (Rev.6.00)

2. 該当箇所

(1) 21ページ 4.3.1項 上から4行目

"メモリ拡張モードの場合： 図4.18参照 " を削除

(2) 22ページ

図4.18 および 注意事項 を削除

(3) 24ページ 中央 ②項 "メモリ拡張モードの場合" の

図4.21 および 注意事項 を削除

(4) ドキュメントNo. RJJ10J2232-0100 (Rev.1.00) ~

RJJ10J2232-0300 (Rev.3.00) の 37ページ

表6.5 "IDコード格納領域" 中のIDコード5バイト目、6バイト目

および7バイト目の番地

正: FFFFFFFECh	誤: FFFFFFFFCh
FFFFFFFEDh	FFFFFFFDDh
FFFFFFFEEh	FFFFFFFEEh

(5) ドキュメントNo. RJJ10J2232-0400 (Rev.4.00) および
RJJ10J2232-0500 (Rev.5.00) の 37ページ
表6.6 "IDコード格納領域" 中のIDコード5バイト目、6バイト目
および7バイト目の番地

正: FFFFFFFECh	誤: FFFFFFFFCh
FFFFFFFEDh	FFFFFFFDDh
FFFFFFFEEh	FFFFFFFEEh

(6) ドキュメントNo. RJJ10J2232-0600 (Rev.6.00) の38ページ
表6.6 "IDコード格納領域" 中のIDコード5バイト目、6バイト目
および7バイト目の番地

正: FFFFFFFECh	誤: FFFFFFFFCh
FFFFFFFEDh	FFFFFFFDDh
FFFFFFFEEh	FFFFFFFEEh

この内容を修正したE8aエミュレータ ユーザーズマニュアル 別冊
ドキュメントNo. R20UT0607JJ-0700 (Rev.7.00) を以下のWebページに掲載しています。

<https://www.renesas.com/search/keyword-search.html#genre=document&q=R20UT0607>

[免責事項]

過去のニュース内容は発行当時の情報をもとにしており、現時点では変更された情報や無効な情報が含まれている場合があります。
ニュース本文中のURLを予告なしに変更または中止することがありますので、あらかじめご承知ください。